

仙林地铁换乘停车场收费第一天

停车场车少了,路边违停多了

Q

昨天,是仙林地铁换乘停车场收费首日,按照计次收费,大小车早8点到晚8点,分别收费10元和5元,晚间小车也是5元一次。现代快报记者前往探访,一些车主对于突然收费还不能适应,停车场内的车少了一些。

现代快报记者 赵丹丹 文/摄



昨天,仙林4大地铁换乘停车场开始收费

探访 收费首日车辆少了些

昨天,现代快报记者来到地铁二号线学则路站旁的地铁换乘停车场,这里有200个停车位,下午两点多,车位还比较空,最多停满三分之一。

学衡路上的收费岗亭也已经运作起来,凡是进入停车场的车辆,都必须先交费。

“啊,收费啦?”一位私家车主开车进入,被升降杆拦住。“从今天起开始收费了。”收费员告知。对方有

些意外,不情愿地交了钱。收费员坦言,因为是首日收费,很多人还不知道,所以他们在不停地做解释工作。也有十几个车主一听要收费,干脆掉头走了。

现场,栖霞区停车设施管理中心的一位工作人员也表示,因为收费,车大概少了五分之一。“主要是黑车都出去了。”

他表示,以前停车场免费,黑车就停在其中,见到有人从地铁站出

来就拉客,送走一拨再进来,继续等待,现在每进一次就是5元。黑车车主们也要算笔账,干脆不进来了。他指着学衡路两侧道路说,现在黑车都停到路边,违停了。

在仙林中心地铁站旁的换乘停车场,车位也空缺了不少。收费岗亭的管理人员表示,车流量和假期前两天没收费时差不多。“主要还没到工作日,车流量还看不出来。”工作人员说。

声音 收费还是高了点

罗先生家住徐庄软件园,停车场免费时,他每天早上将车停到学则路停车场,再坐地铁出行。现在收费了,他算了笔账,“一次5元,一个月就是150元左右。”他说,再加上地铁出行来回6元,一天就是11元,对他们工薪阶层来说,还是有点压力的。他认为,5元一次收费还是有

点高了,“北京才2元,两三元更合理些。”他说。周先生则打算以后就开车上下班。“原来就是看中了这个停车场免费,很方便。”他说,现在一个月停车要花上150元左右,还不算上地铁票价,那还不如在工作地点附近找个停车场,谈个包月费,省得中间还要再倒一次车。

车主李先生则认为,一收费,违停的车主就多了,还有一部分人干脆就开进主城,增加拥堵。他认为,现在迫切需要解决的是仙林车主们最近一公里的问题,政府应该加大投入,增加周边的公交线路,如果能从家门口坐个公交就到地铁站,有不少人会选择低碳出行。

好消息

猪肉价达到“低谷” 大豆油价格也下调了

监测数据显示,自今年2月中旬以来,全国猪肉价格持续下降,目前已创下2011年1月底以来的最低水平。无独有偶,最近,金龙鱼调和油及大豆油的价格也大幅下降,预计两到三周后,超市等市场终端的价格将开始下调。

在新街口一家菜场买菜的刘女士几个月来,一路看着精瘦肉的价格,从去年年底的十六七元每斤,降到了13元一斤左右。

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测显示,自今年2月中旬以来,全国猪肉价格持续下降,目前已创下2011年1月底以来的最低水平。

与2月11日相比,4月30日的全国猪后臀尖肉、猪五花肉价格,分别下降18.5%、18.7%。

曹老板主要在南京从事猪肉批发,他表示,降价的原因主要是猪肉“供大于求”了。“今年本身生猪原料就多,因此市场价格会下降,最近已经达到‘低谷’。”

与此同时,食用油也即将面临

价格调整。由于国际油价持续下跌,近年来一直上涨的食用油价格,也将出现大幅下降。据了解,金龙鱼将率先实现降价,幅度在8%—15%之间。

南京一位业内人士表示,食用油涉及葵花籽油、花生油、玉米油、稻米油、橄榄油等十几个品种,此次降价的,主要是受消费者欢迎的两个大众油品——大豆油,以及调和油的局部品种。此次降价,主要是受国际原料的影响。从今年年初开始,国际国内原料价格开始回落,成本的下降,导致近一两年来,食用油首次出现降价,而且降幅较大。在市中心一家超市,记者发现,金龙鱼大豆油和调和油价格,分别还在每5升62.5元—72元左右,金龙鱼调和油价格在每5升72元左右和前段时间没有太大差别。对此,业内人士解释,由于超市还有一定库存以及其他内部原因,价格调整至少还需要两三周时间,才能在实际市场终端体现出来。

现代快报记者 王颖菲

快知道

5月省职介将举办16场招聘会

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者获悉,5月,江苏省职业介绍中心将以高校毕业生和民营企业为重点服务对象,搭建对接桥梁。

一个月内,省职介将推出16场现场招聘活动,及为期1个月

的“2013年应届高校毕业生网络招聘活动”。

另外,从5月1日起在江苏省职业介绍服务网上开设江苏分会场,免费为各类大中专院校应届毕业生提供招聘信息服务。

南外高中英语加试5月4日报名

快报讯(记者 黄艳)5月4日,南京外国语学校将进行高中阶段招生英语加试报名。包括普通高中和国际高中,报名者均须参加5月11日的英语加试。据悉,今年南外普通高中面向社会

招收40名高一新生,有意报名者可于5月4日8:30~16:30,携户口簿、学生证和两张二寸同底正面免冠照片,到南京外国语学校(北京东路30号)报名并领取准考证。

南京中考特长生专业加试明起报名

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)南京市招生办昨天提醒中考考生,南京市高中阶段招收科技、体育、艺术特长生的学校专

业加试网上报名时间为5月3日至5日。请各类特长生及时与初中学校联系,别错过报名时间。

随时随地为旅客办理购票和值机服务 “指尖上的东航”昨天亮相

昨天,“指尖上的东航”亮相。今后,通过手机、电脑,都可以随时随地办理购票和值机服务了。

东航以官方网站、东航移动E信息平台全力打造的“指尖上的东航”,随时随地为旅客办理购票和值机服务。旅客还能通过官方网站享受退、改、升舱、航班信息查询、酒店预订、行李查询、遗留物品查询等便捷服务。东航智能化信息系统会根

据旅客需求,推荐最合适的行程安排、目的地酒店、租车服务等信息供旅客选择。

东航客服热线95530与中国三大电信运营商、支付宝、财付通、快钱等合作打造功能强大的信息平台,实现语音平台与短信平台有效结合,使旅客能够通过短信或电话享受查询、购票、积分、订座、机票验证等更高效、更准确的服务。

东航旅客在候机楼可享受到自助一体机所带来的全新服务体验,通过自助设备可实现值机、售票、行程单打印、航班动态查询、里程查询、里程升舱、改签等功能。

昨天起,东航空中服务、地面服务等一线员工全部换上新装,新制服力求展现优雅的东方气质与时尚的海派风格。

通讯员 赵秀丽 现代快报记者 毛丽萍

营业至凌晨3点 苏宁山西路Expo超级店领衔全城旺销

五一假期销售数据日益攀升,五一当天消费达到假期消费的制高点。南京苏宁在五一期间的家电促销资源投放也正式引爆消费高峰,同时苏宁山西路Expo超级店于五一期间全新开业,卓越的体验和丰富的活动,也在很大程度上拉动了消费。五一假期,南京苏宁及苏宁易购线上线下销售成绩全面刷新历史记录,整体较同期提升翻番。

小长假首日开业的苏宁山西路Expo超级店,凭借全新经营模式、完善的服务体验以及特价家电和丰富活动,受到众多消费者的追捧,全面领惠五一全城家电消费。

苏宁山西路Expo超级店刷新了该店十周年来销售的最高纪录。其中套购送礼、购物抽iPad mini等人气活动受到了市民的热切响应,兑换奖品的现场一度延时至凌晨3点。而作为主打活动的套购送32英寸液晶或iPhone5活动,已经发放了1000台iPhone5、近2000台液晶。

苏宁南京地区管理中心总经理卞农介绍,苏宁从3月开始就与三星、LG、海尔、美的、海信、长虹、索尼、夏普、西门子、诺基亚、摩托罗拉、苹果、联想等数百厂商进行了洽谈和签约,总计签署了数百亿的单月采购大单,涉及彩电、冰洗、

空调、通讯、电脑、生活电器等热销品类。在本次五一家电备货中,各大品牌普遍给予了最新、最畅销的机型货源和价格政策,其中海量特价产品是本次五一家电市场的亮点。由于受小长假以及家装等因素影响,全品类家电旺销,其中彩电、冰洗和空调产品销售创新高,而受到天气影响,空调在各个品类中突出增幅达120%以上,通讯产品销售增长100%以上。

相较于往年消费者追求低价商品的特点,今年从销售数据上看,高端新品更受追捧。在五一期间,不少高端家电的价格都已经下

拉。其中彩电40吋以上的大尺寸占比达到70%,而今年在冰箱方面,三门以上的大容量依旧是消费者的首选,而往年销售一般的对开门冰箱,今年的同比增幅也达到了60%以上。而在3C方面,苹果、三星等大牌价格降低,引爆iPhone/iPad系列、Note2等单品销量剧增。而三星S4在首发期间已经突破一千台,王力宏南京演唱会指定手机先锋S90W也突破了800台,而深受年轻人喜爱的超极本,iPad系列在五一期间也实现了同比翻番。

本次五一期间南京苏宁各大门店的主力活动,均延续至5月5

日,充分满足五一期间因种种原因无法购物消费者的家电消费需求。据悉,一批涵盖全品类的特价电器产品将于今日再度到位,全线放量让利。今年小长假期间成套电器购买的比例也持续保持了平稳增长的态势,成套购买彩电、空调、冰箱、洗衣机等家电的消费者非常多,加上套购送好礼等活动的促进,一次性购买几万元的更是占据了很大的比例。苏宁后五一时期一批高性价比的家电全面推出,将为错过五一购买家电的市民带来福利,即日起可至苏宁全城各门店持续享受假日优惠。